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Nr. 98 BRIEF VAN DE MINISTER VAN VOLKSHUISVESTING, RUIMTE-
LIJKE ORDENING EN MILIEUBEHEER

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal

Den Haag, 28 augustus 2009

Hierbij doe ik u toekomen de concept Regeling dubbeltelling betere
biobrandstoffen.1 De regeling geeft invulling aan de motie Spies-c.s.
(Kamerstukken II, 2007/08, 31 200 XI, nr. 38), waarin de regering verzocht
wordt te bezien hoe een zwaardere weging kan worden toegekend aan
bepaalde soorten biobrandstof. Ook geeft deze invulling aan mijn toezeg-
ging, gedaan in antwoord op Kamervragen (Kamerstukken II, 2008/09,
31 209, nr. 56) om de concept-regeling aan uw Kamer voor te leggen.

Met de regeling kunnen bedrijven die benzine of diesel op de Nederlandse
markt brengen bepaalde biobrandstoffen dubbeltellen bij de invulling van
hun biobrandstoffenverplichting. Zo kan een bedrijf dat zijn gehele
verplichting voor 2010 zou weten te realiseren met deze betere biobrand-
stoffen, kunnen volstaan met 2% in plaats van 4%. De regeling geldt voor
biobrandstoffen die gemaakt zijn uit ligno-cellulose, afval en residuen.

In eerdere brieven berichtte ik u over de vertraging bij de totstandkoming
van deze regeling en de redenen daarvan. Om verdere vertraging te voor-
komen, is thans zoveel mogelijk aangesloten bij de inmiddels in werking
getreden Richtlijn 2009/28/EG ter bevordering van het gebruik van energie
uit hernieuwbare bronnen. Daardoor kan de regeling dienen ter imple-
mentatie van artikel 21, tweede lid, van deze richtlijn en is technische
notificatie – met de bijbehorende standstilltermijnen – niet nodig.

Een concept van de regeling is voor commentaar voorgelegd aan een
aantal stakeholders. Hun commentaar is verwerkt.Indien de regeling nog
dit jaar gepubliceerd kan worden, is deze nog voor het gehele jaar 2009
van toepassing. Het is voor de betreffende bedrijven uiteraard van belang
dat zij hun planning hier nog op kunnen aanpassen.

Ik ben daarom voornemens uiterlijk medio oktober a.s. de regeling te
publiceren.
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1 Ter inzage gelegd bij het Centraal Informa-
tiepunt Tweede Kamer.
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Ik vertrouw erop u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben.

De minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer,
J. M. Cramer
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